Név, osztaly: Erdemjegy:

Sikidomok, testek

Tudasproba 7. osztaly

1. Szerkessz haromszoget aza = 5cm, ¢ = 6 cm, y = 75° adatokbol! 14 p

Rajzold meg a haromszog a oldalahoz tartozd magassagat! Mérd meg a
sziikséges adatokat, majd szdmitsd ki a haromszog keriiletét és teriiletét!

2. Mely négyszoget hataroznak meg az alabbi mondatok? frd mellé a 6p

megfeleld alakzatok szamat!
Olyan négyszog, Neév: Szam:
amelynek egyik atloja merdlegesen felezi a masikat: ... e

amely kozéppontosan tIKros: e e

amelynek négy szimmetriatengelye van: © L e

L%/20

3. Egy téglatest ¢leinek hosszardl a kovetkezot tudjuk. A legkisebb a

kozépso fele, a legnagyobb pedig a koz€psd haromszorosa.. Hatarozd 10p

meg az élek hosszat, ha a legkisebb 3 cm! Szamitsd ki a téglatest
felszinét €s térfogatat!



4. Egy 4 cm magas egyenes hasab alaplapja egy olyan deré¢kszogii 15p

haromszog, amelynek merdleges oldalai 2,4 cm ¢és 3,2 cm. atfogdja 4 cm.
Szamitsd ki a haromszog teriiletét és kertiletét! Vazold fel a hasdb testhalgjat!
Szamitsd ki a haséab felszinét és térfogatat!

5. Egy korhenger alaku labos bels6 atmérdje 21 cm, magassaga 2,1 dm.

10p

Hany liter viz fér a 1abosba? Hany dm® zomanc fedi a labas belsd
feliiletét?

55 p




